

THE CHINESE TIMES PRINTERS & PUBLISHERS NO. 1 EAST PENDER STREET P. O. Box 339 Phone MArine 8941 VANCOUVER 4, B. C., CANADA CABLE ADDRESS "TAIHONPO" Authorized as second class mail Post Office Department, Ottawa.

Table with 4 columns: 國各國中, 墨美加, 寄郵埠本, 到派城璧. Rows for monthly, quarterly, and annual rates in various currencies.

大漢公報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907. Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Saturday December 14 1957 Vol. 19, No. 182 Page 1

年八零百五千二紀子孔 頁一第號二八一第卷九十第紙聞新 日三十月十年酉丁次歲曆夏 戶約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加 六期星 日四十月二十年六十四國民華中

美總統將以法格言 為言論出發點

他及謂。我們每個人均知道。肯尼迪不能給予我們力量。或曾與來決定我們北大社會之最高命運。故此我們必定要爭鬥。不單是在力量上之努力。而且是在我們精神之其他方面。亦須著緊努力。我們具有信心。在我們平等肩負無上力量。我們齊齊走向安全與和平之最後目標。

此為愛華考華。成為總統後第一次踏入法國。他於五年前。辭去歐洲聯盟軍司令職後。便未入法國領土。他謂。在下週之北大巨頭會議中。他會常常將法國之格言。自由。平等。及友愛。作為他之言論出發點。

他謂。此三個格言。係北大團結最佳之字眼。不外只係防衛「自由」。而我們係與「平等」來討論。同時以真實之友愛來鞏固我們之聯繫。我們永久為尋求個別國家。及自由世界之安全而戰。最後。我們係以公正及友愛來尋求和平。

英首相麥米倫。今日乘船抵達此間。他謂北大巨頭會議。將會增加北大聯邦之信心及力量。愛華考華已準備今日下午。在美國大使館與法總理嘉樂談話。嘉樂則要英美支持法國之北非政策。此項要求係聯邦中不最和諧之條件。

丹希亦接到市根寧函件 英京。倫敦十四日美聯社電。蘇聯在歐洲各國大使。今日仍繼續將布根寧之私人函件。遞交其他國家之元首。而該等國家元首。亦於接到函件後。動程赴巴黎會議。

將受到困難 美總統提議 亦乘船抵達 英首相麥米倫 亦乘船抵達 破獲行刺印尼總統一個組織 塞總督之勇敢 北大協約外長私人會議 加拿大在聯合國主張塞島自決 美齡李奕揚案兇手赦免死刑 加小麥銷共中市場將必冷淡 柏選出新首相 馬占奉命組閣 天氣報告

印相支持印尼 反對強硬政策 印京。新德里路透電。印度首相尼赫魯。昨請求東西方將彼等冷戰之破衣除去。而共同在核子時代達到世界永久和平之問題。

英工黨領冀望 北大一事無成 西德。柏林十四日美聯社電。英工黨左翼領袖貝文今日謂。他冀望巴黎北大巨頭會議一事無成。

蘇又試一新機 蘇聯運價值三萬萬元金抵英 英京。倫敦十三日路透電。價值三萬萬元之蘇聯金。已經由蘇聯之船在倫敦運至英國銀行。而英海關人員。上船檢查。蘇聯艦上人員是否有不利之武器等在身上。

北大協約外長私人會議 防法破壞北大團結 有些外交家恐佈法國之傷者情緒若不能迅速平復。則彼等之憤怒。會毀壞北大之團結。而北大巨頭會議之目的。係加強北大團結。

加拿大在聯合國主張塞島自決 紐約聯合國總部。十三日路透電。蘇聯副外長。昨日在聯合國政治委員會中。聯合反對希臘意圖統治塞島之企圖。

美齡李奕揚案兇手赦免死刑 雲訊。原本定期於十二月十七日星期二處決之雲南華區美齡夜總會血案兇手及殺死華商李奕揚之兇手。昨加京與太瓦當局。改判坐終身監禁。

加小麥銷共中市場將必冷淡 雷梅打。加拿大社電。據前加駐日本大使大衛宣佈。加拿大之小麥。推銷往中共之問題。困難甚多。市場限制甚多。幣值亦有限制。故小麥在中共區之市場。將必冷淡。

世界簡聞 蘇於明年放射廿五枚火箭 英京。倫敦十三日路透電。蘇聯塔斯社今日謂。蘇聯將於明年夏季。國際地理年之時。放射一百廿五枚火箭上太空。該社又謂。人造衛星。只係尋求太空消息。其中一個計劃。已與約旦。

英首相麥米倫 亦乘船抵達 英京。倫敦十三日加拿大社電。他亦乘船抵達此間。他謂北大巨頭會議。將會增加北大聯邦之信心及力量。

破獲行刺印尼總統一個組織 香港。十三日路透電。中共新華社今日引用印尼報章謂。星期二日印尼破獲一個在爪哇東部蘇里邦亞地方。企圖第一組行刺印尼總統卡諾之組織。該時蘇卡諾係在該地向羣眾演講。

塞總督之勇敢 當塞島一連數日發生暴動。學生及警察衝突。希臘與土耳其居民。發生戰鬥之際。英國之新塞島總督佛脫。昨日不須要重兵保護。而僅有兩名便衣偵探。而在街上行走。

加拿大在聯合國主張塞島自決 紐約聯合國總部。十三日路透電。蘇聯副外長。昨日在聯合國政治委員會中。聯合反對希臘意圖統治塞島之企圖。

美齡李奕揚案兇手赦免死刑 雲訊。原本定期於十二月十七日星期二處決之雲南華區美齡夜總會血案兇手及殺死華商李奕揚之兇手。昨加京與太瓦當局。改判坐終身監禁。

加小麥銷共中市場將必冷淡 雷梅打。加拿大社電。據前加駐日本大使大衛宣佈。加拿大之小麥。推銷往中共之問題。困難甚多。市場限制甚多。幣值亦有限制。故小麥在中共區之市場。將必冷淡。

柏選出新首相 柏國。喀拉支十四日美聯社電。今日工黨混合政府。選出柏國新首相。他們政府之領袖。成為柏國第七屆之首相。

馬占奉命組閣 伊拉克。八連十四日路透電。伊拉克國王今日任命馬占。任命彼組閣。以代替已辭職之佐達首相職位。佐達係於本週初辭職。

天氣報告 今明兩日陰時晴。吹西北風。時速廿五英里。至黃昏時速十五英里。今日最高溫度為四十五度。最低溫度為三十二度。明日最高溫度為四十二度。

旅印尼加人民 必要時將撤退 奧太瓦。十三日加拿大社電。據加總理第芬碧大社電。他亦乘船抵達此間。他謂北大巨頭會議。將會增加北大聯邦之信心及力量。

船廠工人五百 無了做被解僱 城多利埠。十四日加拿大社電。他亦乘船抵達此間。他謂北大巨頭會議。將會增加北大聯邦之信心及力量。

蘇代表在聯大 提議和平共存 紐約聯合國總部。十三日路透電。蘇聯副外長。昨日在聯合國政治委員會中。聯合反對希臘意圖統治塞島之企圖。

美齡李奕揚案兇手赦免死刑 雲訊。原本定期於十二月十七日星期二處決之雲南華區美齡夜總會血案兇手及殺死華商李奕揚之兇手。昨加京與太瓦當局。改判坐終身監禁。